
Merkez Banka-
sı'nın politika
faizini 100 baz
puan düşürme-

si inşaat sektöründe mem-
nuniyetle karşılandı. MÜT-
BİR Başkanı Küçüker, “Faizler
indi, gayrimenkul edinmenin
tam vakti. İmkanı olan vatan-
daşlarımızın değerlendirmesini

tavsiye ederiz" der-
ken, Gayrimen-
kul Danışmanı
Ali Özsoy ise,
“Konut satışla-

rı hareket-
lenir" dedi

 2’DE

Gazeteci Gaye Coş-
kun'un hazırlayıp sun-
duğu Alanya Posta
TV'de bu akşam saat
20.00’da yayınlanacak Ha-

berin Manşeti'nin konuğu Avokado Üre-
ticiler Birliği Başkanı Hilmi Sevil-

gen olacak. Başkan Sevil-
gen, hasattan, üretime,
üreticinin sorunlarından
çözümüne kadar bir çok
noktaya değinecek. Gaye Coşkun

Avokado satışının kilo ile mi yoksa tane ile yapılacağına ilişkin bir
çalışma yürüttüklerini söyleyen Oda Başkanı Göktepe,
"Üreticilerimizden hem kilo yönünde hem de taney-
le satış yönünde ciddi talepler geldi. Dolayısıyla bu-
gün saat 10.00’da Odamız toplantı salonunda avokado
alımı yapan tüccarlarımızın da katılacağı bir istişa-
re toplantısı gerçekleştireceğiz. Tüm üreticilerimi-
zi bu toplantıya davet ediyorum" dedi.            4’TE
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Oyun değil, olay izlemek
istiyoruz  11’DE

Veysel OKŞAR

Özgür YILMAZ

 2’DE

Gemiler de 
su alır

Cumhuriyetimizin Kurucu Önderi Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün
"Efendiler! Yarın Cumhuriyet'i İlan Edeceğiz" deyişinin üze-

rinden tam 102 yıl geçti. İlk gün ki heyecanla kutladı-
ğımız 102.yıl gururunu bugün saat 13.00'de Ata-
türk Anıtı'nda yapılacak çelenk sunma töreni ile
bir kez daha yaşayacağız. 

BAYRAM KONSER İLE TAÇLANACAK
Kaymakam Öztürk Cumhuriyetimizin 102. kuruluş
yıldönümü nedeni ile yarın saat 09:15-09:30
arasında makamında tebrikleri kabul edecek. Ak-
şam ise İskele'de müzik dinletileri, halk oyu-
nu gösterileri, Fener Alayı yürüyüşü yapılacak.
Bayram coşkusu 100. Marşı Parla'nın yazarı
Norm Ender konseri ile taçlanacak.           4’TE

Alanya turizminin en
önemli sivil toplum
kuruluşlarından
biri olan ALTİD,
yeni dönem yöneti-
mini belirlemek üze-

re seçimli genel ku-
rula gidiyor. 280 üyenin

oy kullanmasının beklendiği
genel kurul öncesi başkanlık
yarışında Cem Özcan ve
Şevki Taç isimleri öne çı-
kıyor. Kongre öncesi konu-
şan Başkan Adayı Cem Öz-

can, “Hem üyeleri ziyaret ediyor, hem
Yönetim Kurulu'nu oluşturuyoruz. Ge-
nel atmosfer gayet güzel, olumlu bir bi-
çimde ilerliyoruz" dedi.                 4’TE

Tahir Göktepe

?Kilo mu tane mi
Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe, avokadonun kilo ile mi yoksa tane ile mi satılacağına
ilişkin yaşanan tartışmalara son noktayı bugün üreticiler ile yapılacak toplantıda koyacak

Sevilgen Posta TV'de

Hilmi Sevilgen

ALTİD'de seçim heyecanı
ALTİD Genel Kurulu, 25 Kasım'da Kültür Merkezi'nde
yapılacak. Başkanlık için adaylıklarını ilan eden
Cem Özcan ve Şevki Taç ise çalışmalarına hız verdi 

Norm Ender

Cem Özcan Şevki Taç
Küçüker Özsoy

Alanya örnek
oluyor

Alanya örnek
oluyor

Alanya örnek
oluyor

İklim değişikliği ile Türkiye'de ku-
raklık yaşanıyor. Alanya Belediyesi
de kuraklığa karşı 'kurakçıl peyzaj'
projelerini uygulamaya koydu. Bu sa-
yede hem sular boşa harcanmıyor,
hem de estetik açısından daha gü-
zel projelere imza atılıyor. Alanya Be-
lediye Başkan Danışmanı Nazmi
Zavlak, “Bu projelerimizin su tüketi-
mini minimuma indirmeye kadar çe-
şitli katkıları olacak" dedi.      2’DE

Nazmi Zavlak

BU COSKU BITMEZ
Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün 28 Ekim 1923 gecesi 'Yarın Cumhuriyeti ilan ede-
ceğiz' sözleri ile ilan edilen Cumhuriyetimizin 102. yıldönümü bugün ve yarın tüm
yurtta olduğu gibi Alanya'da büyük bir heyecan, coşku ve sevinçle kutlanacak

Gayrimenkul almanın
tam zamanı
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İnsanlar önce kendisine, son-
ra çevresine, işine, ülkesine
hatta dünyaya değer kat-

mak, faydalı işler yapmakla mü-
kelleftir. Bulundukları yaşam ala-
nına değer katamayan insanlar,
değer katanları, etik ilkelere riayet
edenleri maalesef öcü bir görmek-
te. Her meslek gurubu için, hatta
işsiz ya da çalışmayı bırakanlar
açısında da bu durum geçerli. 

Mecelle'nin yazarı Ahmet Cev-
det Paşa’nın 'Usul, esasa mu-
kaddemdir' yani söyleyeceğin
şeyi, söyleme şeklin, söylediğin şey-

den önce gelir. Eğer söyleme şeklin
hatalıysa, davanda yerden göğe
kadar haklı olsan da bir anlam ifa-
de etmez. O sebeple bir işi yapar-
ken, fayda-zarar ilkesine de bak-
mak lazım. Mesela bir hastanın
omuriliğine giren kurşun varsa, çı-
karılması halinde felç riski yüksek-
se, hekim ameliyattan vazgeçer ya
da tehir eder. Çünkü önemli olan
kurşun çıkarmak değil, hastayı ya-
şama döndürmektir. 

Yaptığımız her işte bir cer-
rah titizliğinde, özeninde dav-
ranabilmeyi başarmak önce-

likli olmalı. 
Tarımsal üretimden, inşaata, çöp

toplayıcıdan, bilimsel üretim yapa-
na, fırıncıdan, kabzımala, habercilik-
ten okuyuculuğa… 

Alanya’ya değer katan isim-
ler yok değil, üstelik çok. Bun-

lardan biri de şehrin ‘yeşil el-
ması’ olan avokadoyu yedi dü-
vele tanıtıp ihraç eden Hilmi
Sevilgen. Ancak Alanya-Gazipa-
şa’dan ürün gönderdiği Türkiye’nin
en büyük zincir marketinden birisinin
Alanya’daki şubesinde marketin ken-
di ithal ettiği ürüne çalışanı tarafından
sehven ithalatçı olarak ‘Hilmi Sevil-
gen’ yazılıyor. Diğer şubelerde bir ha-
tada yok bildiğim kadar. Şubeye özel-
de ithalata olmayacağına göre bu işte
bir çapanoğlu olduğu aşikar. 

Gerek telefon ile gerekse haldeki
işyerine ulaşımın oldukça kolay ol-
masına, şehirde yaptığı işinde etkisi
ile tanınırlığı oldukça yüksek olan Se-
vilgen’e konunun aslını sormaya te-

nezzül etmeden sosyal medyanda
veryansın etmek, konuyu ‘mal bul-
muş Mağribi gibi’ haberleştirmek
meslek etiğini yok etmeye çalışıldığı-
nın apaçık göstergesi. Bir telefon ka-
dar yakın insanların görüşüne baş-
vurmak gerekiyor. Tıklanma kaygısı
bazen imaj zedelenmesine de sebep
oluyor. Kurumsallığa zeval getirenler
ödül değil cezaya müstahaktır. 

Olmayan işlerden dolayı insanla-
rın ticari itibarına zarar verenler ne
topluma, ne yaşadığımız şehre ne
de okuyucuya değer katmaz. Tayfa
delikleri kapayacağına pupadan su
almasına neden oluyor da kaptan
köşkünde dümen kimde ondan
emin değilim.

5 YILDA 10 KAT ARTIŞ

Araştırmalara göre ülke genelinde
konut fiyatları 5 yılda 10 kat arttı.
2021 yılında 100 metrekare bir evin

ortalama değerinin 500 bin TL'nin altında
olduğu, bugün ise neredeyse ortalama bir
dairenin fiyatının 5 milyon TL'ye yaklaş-
tığı gözlemlendi. 

HAREKETLENME 
BEKLENİYOR

Merkez Bankası’nda Perşembe günü ya-
pılan görüşmeler sonrasında faiz oranla-
rına ilişkin yapılan duyuruda politika fai-
zinin yüzde 39,5'e indirilmesine karar ver-
diği bildirildi. Faiz indirimleri birçok sek-
töre olduğu gibi gayrimenkule de olumlu
yansımaya başladı.  Çoğu banka uzun sü-

redir yüzde 3’ün üzerinde olan konut kre-
disi faiz oranlarını geriye çekerken, hem
yatırımcı hem de ilk kez ev alacaklar için
yeni bir dönemin başlangıcı ilan edildi. Faiz
indirimlerinin ardından konut sektörün-
de olması beklenen hareketlenme bek-
lentilerine dair MÜTBİR Başkanı Mustafa
Küçüker ve Gayrimenkul Danışmanı Ali
Özsoy, canlanma, hem inşaat sektörüne
hem de bağlı yan sektörlere olumlu yan-
sıyacağını belirttiler.

GAYRİMENKULE 
GEÇİŞ HIZLANIYOR

Merkez Bankası’nın faiz indirimleri,
uzun süredir yüksek faizler nedeniyle du-
rağanlaşan konut piyasasında yeniden ha-
reketlilik yarattı. Özellikle konut piyasa-
sında ilk kez ev sahibi olmak isteyenler
hem de yatırımcılar için yeni bir dönemin

kapılarını araladı. Konuya İlişkin konu-
şan MÜTBİR Başkanı Küçüker, “Bu ge-
lişmeleri bekliyorduk. Zaten piyasanın
beklentisi de bu yöndeydi. Faizlerin düş-
me eğiliminde olduğu bariz açıkça orta-
da. Bundan dolayı artık gayrimenkule yö-
nelen insan sayısı gün geçtikçe artıyor.
Bankalardaki faizlerinde gerilemesi ve
stopajda da gerileme oldu. Biz artık ka-
demeli olarak piyasada bu geçişi hisse-
deceğimizi düşünüyoruz. Önümüzdeki
aylarda da tekrardan bu faiz indirimleri

devam edecektir. Dünyadaki beklentide
bu yönde. FED'in açıklamalarına bakıl-
dığında da dünya genelinde de faizler geri
geliyor. Bunlarda birbirini destekleyici et-
kide. Bu da gayrimenkule geçişi hızlan-
dırıyor. Şuan gayrimenkulleri yapmaya
kalksak satıştan istediğimiz miktarlara
mal edemiyoruz. Hem malzeme fiyatla-
rı çok arttı hem de işçilik maliyetleri.
Onun içinde şuan gayrimenkulde alım
zamanı. İmkanı olan vatandaşlarımızın
değerlendirmesini tavsiye ederiz" dedi.

“KREDİYE ERİŞİM 
KOLAYLAŞIRSA 

HAREKETLENME 
KAÇINILMAZ OLUR”

Gayrimenkul Danışmanı Ali Özsoy ise,
“Mevduat ve konut kredi faizlerinin

yüksek seyretmesi, yatırımcıların doğ-
rudan alım yerine birikim yaparak değer
kazanma yolunu tercih etmesine neden
olmuştu. Bu durum, özellikle kredi kul-
lanarak konut sahibi olmayı planlayan ke-
simin taleplerini baskılamış ve kredili ko-
nut satışlarında belirgin bir düşüşe yol aç-
mıştı. Ancak az birikimi olan ve konut sa-
hibi olma hayali kuran vatandaşların bek-
lentisi, konut kredisi faizlerinin makul se-
viyelere çekilmesidir. Eğer bu beklenti kar-
şılanır ve kredi erişimi kolaylaşırsa, er-
telenmiş talep hızla devreye girerek ko-
nut satışlarında yukarı yönlü bir hare-
ketlenme yaşanması kaçınılmaz olacak-
tır. Bu canlanma, hem inşaat sektörüne
hem de bağlı yan sektörlere olumlu yan-
sıyacak; ekonomik dinamizmi destekle-
yecektir. Umarız piyasanın önünü açacak
konut kredisi biran önce istenilen sevi-
ye ve oranda çıkarak canlılık olur.” 

 (SABİHA TATLIYER)

Mustafa Küçüker Ali Özsoy

‘Gayrimenkulde
alım zamanı’

Merkez Bankası’nın politika faizini 100 baz puan düşürmesinin ar-
dından, gözler bankalardaki mevduat faiz oranlarına çevrildi. Faiz in-
dirimlerinin ardından konut sektöründe de hareketlenme başladı.

Gemiler de su alır

İklim değişikliğinin getirdiği su fakirliği ne-
deniyle, su kaynaklarının daha verimli
kullanımını teşvik etmek amacıyla Ta-

rım ve Orman Bakanlığı tarafından hazır-
lanan 'Kurakçıl Peyzaj Uygulamalarına İliş-
kin Usul ve Esaslar'ına ilişkin Cumhurbaş-
kanı Kararı ile kent parklarından sanayi böl-
gelerine kadar kamu alanlarında kuraklığa
dayanıklı peyzajlar zorunlu kılındı. Karar ile
kent parklarından sanayi bölgelerine kadar
kamu alanlarında kuraklığa dayanıklı pey-
zajı zorunlu kılınırken, su tasarrufu ve eko-
sistem direncini artırarak sürdürülebilir
kentsel alanlar hedeflendi. Karar, kamusal
yeşil alanlarda kurakçıl peyzaj uygulama-
larının yaygınlaşmasını amaçladı.
Bu kapsamda parklar, yol, bulvar ve refüj-
ler gibi toplumun faydalandığı rekreasyon
alanları, üniversite kampüsleri, askeri alan-
lar, kamu kurumları, havaalanları, turizm
tesisleri, golf/futbol sahaları, organize sanayi

bölgeleri öncelikli alanlar
olarak hedeflendi. Uy-
gulamalar, su tüketi-
mini azaltacak bitki
seçimi, damla sulama
ve toprak ıslahı gibi
yöntemleri içerirken,
karar, iklim değişikli-

ğine uyum ve biyoçe-
şitliliği korumak için ku-

raklığa dirençli pey-
zaj zorunlulu-
ğuna bağla-
dı. Bakanlı-
ğın bu ko-
nuda yerel
yönetimler
ve ilgili ku-
rumlara
eğitim ve

teknik destek sağlayacağı belirtildi.

ERKEN DAVRANIP 
YOL ALDI

Alanya Belediyesinin İklim Değişikliği ile mü-
cadele kapsamında su kaynaklarının etkin
kullanımı ve belediyelerin, yeşil alan dü-
zenlemelerinde kurakçıl peyzaj, su tasarrufu
gibi uygulamaları sağlamak ama-
cıyla Antalya İl Tarım Orman Mü-
dürlüğü ve Akdeniz Belediyeler
Birliği ile TMMOB Peyzaj Mimar-
ları Odası Antalya Şubesi iş birli-
ğinde Ocak ayın yaptığı hizmet içi
eğitimde belediye personeline ko-
nun önemi titizlikle anlatılmıştı.
Daha sonra benzer eğitimlerin sü-
rürken bir yandan da sahada uy-
gulamalı denemeler yapıldı. Alan-
ya Belediyesi Park ve Bahçeler
Müdürlüğü’nün adeta perşembe-
nin gelişi çarşambadan görmek de-
yimi gibi kurakçıl peyzaj uygula-
masını bir yıldır uyguluyor. İlk ola-
rak Bektaş çıkışı Yaylayolu Kavşa-
ğında denemesi geçen yıl yapılan su
tasarrufunu sağlayan Kurakçıl Pey-
zaj Uygulamasının başarılı sonuç-
lar vermesi ve kamuoyunun de be-
ğenmesi sonucu şu an kent gene-
linde etap etap yaygınlaştırılma
devam ediyor. 

SU, ZAMAN VE 
İŞÇİLİKTEN 
TASARRUF

Su kaynaklarının bilinçsiz kul-

lanımıyla temiz ve içilebilir su miktarı-
nın hızla azaldığını bunu önlemek için
uzmanların yaptığı bilimsel analizleri de
dikkate aldıklarını söyleyen Alanya Be-
lediyesi Başkan Danışmanı Nazmi Zav-
lak, “Bilimsel verileri de baz alarak sa-
hada park ve peyzaj alanlarında uygu-
lamalı çalışmaları baları ile sürdürüyo-
ruz. Bilim ışığında çıkardığımız çalışma
haritasından da olumlu sonuçlar elde
ediyoruz. Hem yapılan iş daha kalıcı olu-
yor hem de su tüketimi minimum sevi-
yeye indirmeye gayret ediyoruz. Kurak-
çıl uygulamadaki sürdürülebilirlik sa-
yesinde kent estetiğine katkıdan, uzun
vadede belediye bütçesine katkıya, su tü-
ketimini minimuma indirmeye kadar çe-
şitli katkıları olacak. Sahadaki kalıcı
uygulamalar sayesinde personel ihtiya-
cı azalacak, mesai arkadaşlarımızı daha
çok ihtiyaç duyulan birimlere kaydıra-
bileceğiz. Uygulamanın çok yönlü fay-
dasını önümüzdeki süreçte daha çok his-
sedeceğiz” dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

'Dereye 
pis su 

karışıyor'
Mahmutlar Mahalle-
si’nde derenin içerisine
bir haftadır pis su karış-
tığını belirten Mahmutlar
Muhtarı Ahmet Sönmez,
“Defalarca uyarmama
rağmen hiçbir çalışma
yapılmadı, koku daya-
nılmaz hale geldi” dedi.

A
lanya’nın Mahmutlar Ma-
hallesi’nde çevre sağlığını
tehdit eden ciddi bir du-

rum yaşanıyor. Mahalle Muhtarı
Ahmet Sönmez, Mahmutlar De-
resi’ne yaklaşık bir haftadır pis su
akıtıldığını öne sürdü. Sönmez,
sorunun Karayolları tarafından
yürütülen çalışma sırasında ce-
zaevi hattına ait kanalizasyon
borusunun kırılması sonucu mey-
dana geldiğini söyledi.

“KİMSE MÜDAHALE
ETMİYOR”

Dere kenarında açıklama yapan
Muhtar Sönmez, “Evet sayın ar-
kadaşlar, şu anda Mahmutlar De-
resi’ndeyiz. Bu dereye bir hafta-
dır pis su veriliyor. Nedeni, Ka-
rayolları’nın çalışması sırasında
cezaevinin borusunu kırmaları.
Şu anda pis su hem dereye hem

de denize karışmış
durumda” dedi.
Sönmez, ko-
nuyla ilgili bir-
çok kuruma bil-
gi verdiğini be-
lirterek, “Tüm
yetkili arkadaş-
lara söylüyorum;

müdüre söylü-
yorum, Kara-
yolları yol şe-
fine söylüyo-
rum. Ama ne
yazık ki hiç-
bir işlem ya-
pılmadı. Şu
anda dere

çevresinde oturan insanlar, ko-
kudan dolayı evinde akşam ye-
mek dahi yiyemiyor. Bu durumu
kamuoyunun bilgisine sunuyo-
rum” ifadelerini kullandı.

“MAHMUTLAR 
SAHİPSİZ 

SANILIYOR”

Sorunun bir an önce çözülmesi
gerektiğini vurgulayan Sönmez,
“Bugün tekrar şantiye çalışanla-
rının yanına gittim. Bana güler-
cesine ‘bugün bitireceğiz’ dediler.
Yazık, bir haftadır bitmeyen işi bir
günde nasıl bitireceksiniz? Önce
kanalizasyon borusu döşenir, on-
dan sonra kırık hat kapatılır. Ne
yazık ki Mahmutlar sahipsiz sa-
nılıyor” diye konuştu.

KAYMAKAMLIĞA 
VE SAĞLIK 

MÜDÜRLÜĞÜ’NE
BİLDİRECEK

Mahmutlar Muhtarı Sönmez, ko-
nuyu ilçe sağlık birimleri ve Alan-
ya Kaymakamlığı’na da ileteceğini
belirterek, “Kaymakamımızla da
bu konuyu görüştüm. Gereken
yerlere resmi olarak bildirece-
ğim. Bu pis suya bir an önce dur
demek mecburiyetindeyiz” dedi.
Mahmutlar’daki vatandaşlar ise
çevrede oluşan ağır kokudan şi-
kayet ederken, yetkililerden acil
çözüm beklediklerini ifade etti.

 (ÖZGÜR YILMAZ)Ahmet Sönmez

Alanya öncüsü oldu
Alanya Belediyesi'nin bir yılı aşkın süredir uygulamaya koyduğu
'kurakçıl peyzaj' uygulaması kararı ülke geneline yaygınlaş-
tırılması konusunda ki karar resmi gazetede de yayımlandı.

Nazmi Zavlak
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Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi, Fizyoterapi ve Rehabi-
litasyon Bölümü öğrencisi Moh-
lat Bahlulzade’nin geçirdiği trafik

kazasında hayatını kaybettiğini
duyurdu. Üniversite camiası genç

öğrencinin ölümüyle yasa boğuldu.

Alanya’da binlerce sürücü-
yü ilgilendiren ehliyet ye-
nileme sürecinde sona

yaklaşıldı. Eski tip sürücü belgeleri, 31
Ekim 2025’ten itibaren geçerliliğini yi-

tirecek. İçişleri Bakanlığı, bu
konuda herhangi bir süre
uzatımı yapılmayacağını bir

kez daha duyurdu. Kentteki
Nüfus Müdürlükleri’nde yo-
ğunluk artarken, vatandaşla-
rın işlemlerini son güne bı-

rakmamaları yönünde uyarı yapıldı.
Alanya’da henüz çok sayıda sürücünün
ehliyetini yenilemediği belirtilirken,
önümüzdeki iki gün boyunca başvuru
trafiğinin daha da artması bekleniyor.

“SÜRE 
UZATILMAYACAK”

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, yaptığı son
açıklamada, “31 Ekim yaklaşıyor. Sü-
renin uzatılmayacağını bir kez daha ha-
tırlatıyoruz. Bu tarihten sonra eski tip
sürücü belgeleri geçersiz olacak ve in-
dirimli harç ile hizmet bedelinden ya-
rarlanılamayacak” ifadelerini kullan-

dı.Ehliyet yenileme işlemini 31 Ekim’e
kadar tamamlayanlar yalnızca 15 TL
ödeyerek yeni sürücü belgesi alabilecek.
Ancak bu tarihten sonra başvuru ya-
panlar için ücret 7 bin 438 TL olacak.

ESKİ EHLİYETLERLE
TRAFİĞE ÇIKMAK 

YASAK OLACAK

1 Kasım itibarıyla eski tip ehliyetlerle

trafiğe çıkmak yasal olarak mümkün
olmayacak. Denetimlerde eski ehli-
yetle araç kullanan sürücülere ceza
uygulanacak. Alanya’da Nüfus Mü-
dürlüğü yetkilileri, vatandaşlara ran-
devu işlemlerini hemen tamamlama-
ları yönünde çağrıda bulundu. Yetki-
liler, “Son günlerde yoğunluk oldukça
arttı. İşlemlerini son güne bırakan va-
tandaşlar uzun süre beklemek zo-
runda kalabilir” uyarısında bulundu. 

 (SABİHA TATLIYER)
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Son gün 31 Ekim

Ehliyetini yenilemeyen yandı
Ülke genelinde eski tip ehliyetlerinin yenileme çalışması sürüyor. böylece vatandaşların ye-
nileme yapması için tanınan sürenin bitmesine son 3 gün kaldı. Bakanlık, sürenin kesinlik-
le uzatılmayacağını açıklayarak 31 Ekim’e kadar yenilenmeyen belgeleri geçersiz sayacak. 

Ekiper Saray Mahallesi Güzelyalı Cadde-
si’nde faaliyet gösteren bir işletmede yap-
tığı kontrollerde, son kullanma tarihi geç-

miş ve son kullanma tarihi silinmiş ürün buldu.
Öte yandan Mahmutlar Mahallesi’ndeki bir zin-
cir markette ise kokmuş ve çürümüş yumurta-
ların satışa sunulduğu tespit edildi. Ekipler hij-
yen ve gıda güvenliği standartlarını hiçe sayan bu
iki işletme hakkında ilgili mevzuat hükümleri
uyarınca iki gün süreyle mühürledi.

"ASLA TAVİZ YOK"

Denetimlerin aralıksız devam ettiğini vurgulayan
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik,
"Vatandaşlarımızın güvenli gıdaya erişimi en te-
mel önceliğimizdir. İşletmelerimizin hijyen ku-
rallarına azami özen göstermelerini ve ürünle-
rin son kullanma tarihlerini dikkatle kontrol et-
melerini istiyoruz" dedi.  (HABER MERKEZİ)

Antalya İl Jandarma Komutanlığı Narkotik Şube ve Mah-
mutlar Jandarma Karakolu ekiplerince Mahmutlar Ma-
hallesi’nde yürütülen operasyon kapsamında tespit edi-

len Y.Z.’ye yapılan aramalarda; yaklaşık 1 kilo 200 gram me-
tamfetamin ve yaklaşık 4 bin 500 kullanımlık sentetik uyuş-
turucu madde ele geçirildi ele geçirilirken Y.Z. gözaltına alın-
dıktan sonra tutuklanarak cezaevine gönderildi. 

800 GRAM KUBAR ESRAR

Başka bir operasyon kapsamında ise, İl Jandarma Komu-
tanlığı ekiplerince Alanya’da düzenlenen operasyonda 800
gram kubar esrar ele geçirildi. Olayla ilgili 1 kişi gözaltına
alındı. Tespit edilen A.B.‘nin evinde gerçekleştirilen aramada
800 gram kubar esrar ele geçirildi. Şüpheli hakkında adli tah-
kikat başlatıldığı bildirildi. Antalya İl Jandarma Komutan-
lığı’ndan yapılan açıklamada, “Suç ve suçlularla mücade-
lemiz azim ve kararlılıkla devam edecektir” denildi. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

Toplantıda bağımsız sendikal
mücadele, temsilciliğin öne-
mi ve sorumlulukları, sen-

dikanın vizyonu, misyonu ve Tür-
kiye sendikal hareketindeki yeri
gündeme getirildi.  Toplantıda
açılış konuşmasını yapan Anado-
lu Eğitim Sendikası Genel Başka-
nımız Mehmet Alper Öğretici,
Türkiye'de gerçek anlamda ba-
ğımsız sendikal mücadeleyi veren
Anadolu Eğitim Sendikasını hak
ettiği konuma getirmek için her-
kese düşen sorumluluklar oldu-
ğunu belirtti.

Genel Başkan Mehmet Alper Öğreti-

ci konuşmasında şu sözlere yer verdi;

"Anadolu Eğitim Sendikası, öğret-
menler odasında öğretmenlere so-
rularak 2005 yılında bağımsız sen-
dikaya duyulan ihtiyaç neticesin-
de kurulmuş bir sendika olarak bu
zamana kadar çizgisini bozma-
mıştır. Bu anlamda bağımsız sen-
dikal mücadelenin taşıyıcı kolon-
ları olan temsilci arkadaşlarımızın
tarihi sorumluluğu var. 20 yıllık bir
geçmişte verilen mücadeleyi can-
lı tutmak, eğitim çalışanı arka-
daşlarımızın sorunlarına çözüm
bulmak için her zaman hareketli
olmalıyız. Milli Eğitim Müdürlük-

lerinde, okullarda yaptığımız ziya-
retlerde sendikamızın eğitim so-
runlarına bakışını, yaptıklarını ve
yapacaklarını anlatarak sendika-
mızı tanıtmak bizlerin varlık se-
bebidir. Burada toplanan arka-
daşlarımızın da bu bilinçle hareket
edeceklerine güveninim ve inan-
cım tamdır. Anadolu Eğitim Sen-
dikası temsilcisi üyenin sorunları
ile yakından ilgilendiği gibi yerelde
yaşanan veya yaşanabilecek so-
runları takip eden, gerekli yerlere
ileten ve çözen bir sendikal mü-
cadele verir. Bunun için de gerek-
li donanıma sahiptir. İletişime
açıktır. Ulaşılabilirdir. Hiçbir siya-

si oluşumla sendikamız bağdaştı-
racak davranış içinde olmaz. Bun-
dan dolayı Anadolu Eğitim Sendi-
kası Türkiye'de güvenilir sendika-
cılığın adresidir. Arkadaşlarımızın
birbirlerini daha iyi tanımaları
için, sendikamızı ve eğitim sorun-
larını konuşmak için düzenlediği-
miz temsilci toplantımızın hepi-
mize hayırlı olmasını diliyorum."

Toplantı ilerleyen saatlerinde MYK
üyelerinin bilgilendirici sunumla-
rının ardından sendika temsilci-
lerinin görüş ve önerilerinin din-
lenmesi ile sona erdi. 

 (SABİHA TATLIYER)

A
lanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ)
Sağlık Bilimleri Fakültesi Fizyoterapi ve Rehabi-
litasyon Bölümü öğrencisi Mohlat Bahlulzade, ge-

çirdiği elim bir trafik kazası sonucu hayatını kaybetti. AL-
KÜ’den yapılan açıklamada, Bahlulzade’nin kazada ağır
yaralandığı ve bir süre hastanede yaşam mücadelesi ver-
dikten sonra hayatını kaybettiği belirtildi. Üniversite yö-
netimi, “Değerli öğrencimiz Mohlat Bahlulzade’nin ara-
mızdan ayrılışının derin üzüntüsünü yaşıyoruz. Kendi-
sine Allah’tan rahmet, ailesine, sevenlerine ve ALKÜ ai-
lesine başsağlığı diliyoruz” ifadelerini kullandı. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

İçişleri Bakanlığı, Gündoğmuş Kaymakamlığı gör-
evine Erdal Bilgiç'i atadı.  Bilgiç dün itibariyle yeni
görevine resmen başladı.  (KERİM TOKSÖZ)

Gündoğmuş'a yeni
Kaymakam atandı

Halk sağlığını korumak adına denetimlerine ara ver-
meden devam eden Alanya Belediyesi Zabıta Müdür-
lüğü, kent genelinde yürüttükleri hijyen denetimlerin-
de son kullanma tarihi geçmiş ürünler ve çürümüş
yumurta sattığı tespit edilen iki işletmeyi mühürledi.

2 işletmeye mühür 

Anadolu Eğitim Sendikası tem-
silciler toplantısı Antalya Alanya
Ümit Atalay Uygulama Oteli'nde
gerçekleştirildi. Toplantıda ko-
nuşan Başkan Öğretici, "20 yıllık
bir geçmişte verilen mücadele-
yi canlı tutmak, çözüm bulmak
için hareketli olmalıyız" dedi.

20 yıllık mücadele

Uyuşturucu operasyonu

1 kg metamfetamin ele geçirildi
Uyuşturucu tacirlerine geçit verilmiyor. Alanya’da Antalya İl Jandarma Komutanlığı ekip-
lerince düzenlenen operasyonlarda toplamda yaklaşık 1 kilo 200 gram metamfetamin,
4 bin 500 kullanımlık sentetik uyuşturucu ve 800 gram kubar esrar maddesi ele geçirildi.  

ALKÜ'lü öğrenci 
yaşamını yitirdi

Erdal Bilgiç



29 Ekim Cumhuriyet Bayramı kut-
lamaları kapsamında Sahil Güven-
lik Antalya Grup Komutanlığı’na

bağlı gemiler, Antalya kıyılarında farklı
noktalarda vatandaşlarla buluşacak. Et-
kinlik kapsamında TCSG 92 gemisi Alan-
ya Limanı’nda, TCSG 105 gemisi Kalei-
çi Yat Limanı’nda, TCSG 33 Kemer G Ma-
rina’da, TCSG 104 Finike Limanı’nda ve
TCSG 20 Kaş Limanı’nda 29 Ekim 2025

günü (yarın) 10.00–17.00 saatleri ara-
sında ziyarete açılacak.

ALANYA’DA 
TCSG 92 GEMİSİ 

HALKLA BULUŞACAK

Cumhuriyet Bayramı etkinlikleri kapsa-
mında Alanya Limanı’nda yer alacak

TCSG 92, Sahil Güvenlik Komutanlığı en-
vanterinde yer alan modern devriye ge-
milerinden biri. Deniz güvenliği, kaçakçı-
lıkla mücadele, arama-kurtarma ve çevre
koruma görevlerinde kullanılan TCSG 92,
sahip olduğu radar sistemleri, gece görüş
kameraları ve hızlı manevra kabiliyetiyle
öne çıkıyor. Ziyaretçiler, gemide Sahil Gü-
venlik personelinden görev alanları ve ara-
ma-kurtarma faaliyetleri hakkında bilgi ala-
bilecek. Ayrıca gemide kullanılan teknik do-
nanım, navigasyon sistemleri ve kurtarma
ekipmanları da tanıtılacak.

CUMHURİYET 
BAYRAMI’NA 

DENİZDEN COŞKU

Sahil Güvenlik Komutanlığı, her yıl 29
Ekim Cumhuriyet Bayramı etkinlikleri
kapsamında gemilerini halkın ziyareti-
ne açarak vatandaşların milli bayram
coşkusuna denizden ortak olmasını
sağlıyor. Bu yıl Antalya genelinde beş
farklı noktada düzenlenecek etkinlikler,
29 Ekim’in ruhuna uygun şekilde halk-
la güvenlik güçlerini buluşturacak. 

 (SABİHA TATLIYER)
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Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün 29 Ekim 1923 günü
Cumhuriyeti ilan etmesinin

102. yıl dönümü dolayısıyla 29
Ekim Cumhuriyet Bayramı’nda
Alanya'da bir çok etkinlik ile kutla-
nacak. Alanya Kaymakamı Şakir
Öner Öztürk, Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik ve protokol üye-
lerinin bugün saat 13:00'de Atatürk
Anıtına çelenk sunumu ile başla-
yacak tören, yarın fener alayı ve
konserlerle devam edecek.

RIHTIM ÖNÜNDE
MÜZİK DİNLETİLERİ

Kaymakam Öztürk, yarın saat 09:15-
09:30 arasında makamında tebrikle-
ri kabul edecek. Yine saat 10.00'da ise

Rıhtım Şelale Önünde müzik dinleti-
leri, halk oyunu gösterileri yapılıp şi-
irler okunacak. Bayram süreci bo-
yunca tüm resmi ve özel kuruluşlar
Türk Bayrakları ile süslenecek. Cum-
huriyetimizin 102. yılı yarın tüm okul-
larda da törenle kutlanacak.

FENER ALAYI VE
NORM ENDER 

KONSERİ

Etkinlikler akşam saatlerinde de
sürecek. Bayram dolayısıyla yarın
saat 19.00'da Alanya Belediyesi
tarafından Fener Alayı yürüyüşü
gerçekleştirilecek. Coşku dolu yü-
rüyüşün ardından saat 20.30'da
Norm Ender Alanyalılarla bulu-
şacak.  (SABİHA TATLIYER)

Cumhuriyet coşkusu başlıyor
Cumhuriyetimizin 102. yılı bugün ve yarın tüm yurtta olduğu gibi Alanya'da da coşku dolu etkin-
liklerle kutlanacak. Etkinlikler bugün saat 13.00'te Atatürk Anıtı'na çelenk sunumu ile başlayacak.

Alanya turizminin en önemli
sivil toplum kuruluşların-
dan biri olan ALTİD, yeni dö-

nem yönetimini belirlemek üzere
seçimli genel kurula gidiyor. Der-
nek yönetiminden yapılan açıkla-
mada, genel kurulun 18 Kasım
2025 Salı günü saat 13.00’te yapı-
lacağı, çoğunluk sağlanamaması
halinde 25 Kasım 2025 Salı günü
aynı yer ve saatte gerçekleştirileceği
bildirildi. Toplantı gündeminde;
Yönetim ve Denetleme Kurulu
faaliyet raporlarının görüşülmesi ve
ibrası, 2026 yılı tahmini bütçesinin
görüşülmesi ve onaylanması, Yeni
Yönetim Kurulu, Denetleme Ku-
rulu ve Federasyon delegelerinin
seçimi yer alıyor. Ayrıca toplantıda
üyelerin dilek ve temennilerine de
yer verilecek. 280 üyenin oy kul-
lanmasının beklendiği genel ku-
rulda, yeni dönemin yöneticileri be-
lirlenecek. Kongre öncesi baş-
kanlık yarışında Cem Öz-
can ve Şevki Taç isimle-
ri öne çıkarken, her iki
adayın da üyelerle bir
araya gelerek seçim ça-
lışmalarını sürdürdü-
ğü öğrenildi. Mevcut
başkan Burhan Si-
li’nin ise şimdilik
aday olmayı düşün-
mediği biliniyor.

“ZİYARETLERİMİZ
DEVAM EDİYOR, 

ATMOSFER GAYET
OLUMLU”

Kongre öncesi değerlendirmeler-
de bulunan Cem Özcan, “Ziyaret-
lere devam ediyoruz. Bu arada yö-

netimimizi oluşturu-
yoruz. Genel at-
mosfer gayet
güzel, olumlu
bir biçimde iler-
liyoruz. Son
çalışmalarımız
tüm hızıyla sü-
rüyor” dedi. 
 (ÖZGÜR

YILMAZ)

A
lanya Ziraat Odası Başkanı
Tahir Göktepe, avokado sa-
tış modeliyle ilgili sosyal
medya üzerinden açıkla-

malarda bulundu. Gökte-
pe, son haftalarda üreti-
cilerden gelen yoğun ta-
lepler doğrultusunda,
satışın kilo bazlı mı yok-

sa taneyle mi yapılması
gerektiğine ilişkin geniş

katılımlı bir top-
lantı organize

ettiklerini
duyurdu.
Göktepe,
yaptığı
açıkla-

mada
şun-
l a r ı
söy-
ledi;

“Oda-
mız aracılı-

ğıyla başlat-
tığımız avo-

kado hasadının ve satışının ki-
loyla mı yoksa tane usulü mü
yapılması noktasında bir çalış-
ma yürüttük. Üreticilerimizden
hem kilo yönünde hem de ta-
neyle satış yönünde ciddi ta-
lepler geldi. Dolayısıyla bugün
saat 10.00’da odamız toplantı
salonunda, avokado alımı ya-
pan tüccarlarımızın da katılacağı
bir istişare toplantısı gerçek-
leştireceğiz.” 

"TÜM ÜRETİCİ VE
TÜCCARLARIMIZI

BEKLİYORUZ"

Göktepe, toplantının üreticiler, tüc-
carlar ve sektör paydaşlarının gö-
rüş alışverişinde bulunması için
önemli bir fırsat olduğunu belirte-
rek, “Tüm üreticilerimizi, vakti mü-
sait olanları görüşlerini ve temen-
nilerini paylaşmak üzere toplantı-
mıza bekliyoruz" dedi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Cumhuriyet ve Beyobası Ma-
halleleri sınırlarında hazır-
lanan yaklaşık 198 hektarlık

plan da, 02.05.2025 tarih ve 68 sa-
yılı Gazipaşa Belediye Meclisi Ka-
rarı ile 17.10.2025 tarih ve 859 sa-
yılı Antalya Büyükşehir Belediye
Meclisi Kararı doğrultusunda
onaylandı. 

"PLANLI, DÜZENLİ
VE DAHA 

YAŞANABİLİR BİR
GAZİPAŞA İÇİN"

Gazipaşa Belediye Başkanı Meh-
met Ali Yılmaz, Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi Kasım Ayı Mecli-
si’nde onaylanan planların, Gazi-
paşa’nın geleceği açısından önem-
li bir adım olduğunu belirterek
şunları söyledi;

"Antalya Büyükşehir Belediyesi
Kasım Ayı Meclisi’nde onaylanan;

Yeni, Pazarcı, Cumhuriyet ve Be-
yobası mahallelerimize ait imar
planlarımızla, Gazipaşa’nın gele-
ceği için önemli bir süreci ta-
mamlamış olduk. Bu planlar, il-
çemizin sağlıklı, modern ve sür-
dürülebilir bir şekilde gelişmesi
adına büyük bir adım niteliğinde.
Diğer Mahallelerimizin imar pla-
nı çalışmalarını da titizlikle sür-
dürüyoruz. İlçemizin her nokta-
sında alt ve üst yapıdan sosyal alan-
lara kadar tüm hizmetleri planlı bir
şekilde hayata geçirerek Gazipa-
şa’mızı geleceğe hazırlıyoruz. İmar
Planı dosyaları, 27 Ekim - 26 Kasım
2025 tarihleri arasında, 30 gün sü-
reyle Belediyemiz ilan panosunda
askıda olacak. Bu süreçte emeği ge-
çen tüm teknik ekibimize, Gazipa-
şa Belediyesi ve Antalya Büyükşehir
Belediyesi meclis üyelerimize te-
şekkür ediyorum. Hep birlikte; plan-
lı, düzenli ve daha yaşanabilir bir Ga-
zipaşa için çalışmaya devam ediyo-
ruz.”  (GAZİPAŞA BELEDİYESİ
BÜLTEN)

B
ahama bandıralı, 110 metre uzunlu-
ğundaki Emerald Azzurra adlı lüks gemi
Antalya’dan yola çıktı. Çoğunluğu ABD

vatandaşı olmak üzere toplamda 91 turist ve
74 personelin bulunduğu gemi bu sabah
Alanya Limanı'na demirledi. Gümrük işlemleri
tamamlandıktan sonra turistler gemiden ine-
rek ilçe merkezine dağıldı. Bazı turistler ise tur
minibüslerine binmeyi tercih etti. Lüks gemi-
nin saat 14.00'da Kıbrıs’ın Limasol şehrine git-
mek üzere demir aldı.   (SABİHA TATLIYER)

ALTİD 
seçime 
gidiyor

ALTİD Olağan Genel Kurul Toplantısı 18 Kasım'da ger-
çekleştirilecek. Çoğunluk sağlanamaması halinde seçim
25 Kasım Salı günü saat 13.00’te Alanya Kültür Mer-
kezi’nde yeniden yapılacak. Genel kurulda yeni yönetim
ve denetim kurulları ile federasyon delegeleri seçilecek. 

Cem Özcan

Son noktayı koyacaklar

Tahir Göktepe

TCSG 92 gemisi ziyarete açılacak
Cumhuriyetimizin 102’nci yılı kutlamaları kapsamında Sahil Güvenlik Antalya Grup Ko-
mutanlığı’na bağlı TCSG 92 gemisi, yarın Alanya Limanı’nda halkın ziyaretine açılacak.

Gazipaşa Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü tara-
fından yürütülen Yeni Mahallesi sınırlarında yaklaşık
109 hektarlık alanda hazırlanan Uygulama İmar Planı onay-
landı. Başkan Yılmaz, "tüm hizmetleri planlı bir şekilde ha-
yata geçirerek Gazipaşa’mızı geleceğe hazırlıyoruz" dedi.

Gazipaşa geleceğe hazırlanıyor

Emerald Azzura 
Alanya'ya 
demirledi

Alanya'da kruvaziyer turizmi
sürüyor. ABD vatandaşı 91 tu-
risti şehre getiren Emerald Az-
zurra Alanya sahilinde demirledi.

Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe avokado sa-
tışında “kilo mu, adet mi” tartışmasına son noktayı koy-
mak için üreticiler ve tüccarların katılımıyla bugün saat
10.00'da istişare toplantısında buluşacaklarını duyurdu.



Dünya'nın en köklü spor organizasyonlarından biri olan 34. Uluslararası Alanya Triatlonu, üç gün süren kıyasıya mücadelelerin
ardından sona erdi. Alanya Belediyesi'nin ev sahipliğinde düzenlenen triatlonda 4 farklı branşta 34 ülkeden 565 sporcu ter döktü. 
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Alanya'da 4 farklı branşta, 34 ül-
keden 242'si yabancı sporcu-
nun yanı sıra halk triatlonu ve

yaş gruplarıyla toplam 565 sporcunun
katıldığı 34. Alanya Triatlon'da spor-
cular kıyasıya yarıştı. 750 metre yüzen,
250 metrelik yolda pedal çeviren ve
250 metre de koşan sporcular dere-
ceye girebilmek için inanılmaz bir
mücadele örneği ortaya koydular. 

Vatandaşları spora teşvik etmek ama-
cıyla düzenlenen Halk Triathlonu ya-
rışında yaklaşık 130 sporcu 250 metre
yüzme, 5 km bisiklet ve 1,2 km koşu
etaplarını tamamladı. Yaş grupları kısa
mesafede 20-24 erkek/kadın, 25-29
erkek, 30-34 erkek/kadın, 35-39 er-
kek/kadın, 40-44 erkek/kadın, 45-49 er-
kek/kadın, 50-54 erkek/kadın, 55-59 er-
kek/kadın 60-64 erkek, 65-69 erkek, 70-
74 erkek, 75-79 erkek kategorilerinde
yarışıldı. Sporcular 1500 metre yüzüp

40 kilometre bisiklet çevirdikten sonra
10 kilometre koştu. Bitiş noktasına ilk
gelen isim Barış İlhan oldu.

NEFES KESEN 
MÜCADELE

34 ülkeden 242 sporcunun mücadele
ettiği Gençler ve Elitler Avrupa Kupası
yarışları, izleyenlere unutulmaz anlar ya-
şattı. Atletler 750 metre yüzerek 20 ki-
lometre pedal çevirdi ardından 5 kilo-
metre koştular. Gençler ve Elitler Avru-
pa Kupası Yarışlarının sonunda, genç ka-
dınlarda bireysel yarışan Sofia Tikhonova
56 dakika 16 saniye ile birinci olurken
genç erkeklerde de bireysel yarışan Art-
hur Baigildin 51 dakika 35 saniyeyle bi-
rinci oldu. Elit kadınlar kategorisinde 54
dakika 9 saniyeyle Fransa'dan Manon La-
porte birinci olurken, Elit erkekler ka-
tegorisinde Fransa'dan Louis Vitiello 47

dakika 58 saniyeyle birinciliği elde etti.

DENGE BİSİKLETİ 
ETKİNLİĞİ 

DÜZENLENDİ

Çocukları spora sevdirmek ve güç, ae-
robik kondisyonunu artırmak amacıyla
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik’in başkanlığında ilk adım
(denge) bisikleti etkinliği düzenlendi.
4-5 yaş kreş öğrencilerinden oluşan 38
çocuk organizasyona neşe katarak iz-
leyenlerden tam not aldı.

ENGELSİZ KENT 
ALANYA DA 

PARATRİATLON 
DÜNYA KUPASI

Paratriatletler zorlu yüzme etabının ar-
dından bisiklet ve koşu etaplarında kı-
yasıya mücadele etti. Engelleri aşan
azimli sporcular, triatlon ruhunu en iyi
şekilde yansıtan performanslar sergile-
diler. 6 kategoride yapılan yarışlarda er-
keklerde "PTWC" kategorisinde bireysel
yarışan Semen Radaev, PTS2'de Japon-
ya'dan Kenshiro Nakayama, PTS3'te
İtalya'dan Fabrizio Suarato, PTS4'te
Fransa'dan Gregoire Berthon, PTS5'te bi-
reysel yarışmacı Aleksandr Konyshev ve
PTVI'de Polonya'dan Lukasz Wietecki bi-
rinci oldu. Kadınlarda ise PTS2'de Bel-
çika'dan Gitte Welslau, PTS3'te İtal-
ya'dan Serena Banzato, PTS4'te Kübra
Dere, PTS5'te Birleşik Krallık'tan Lauren
Steadman ve PTVI'da Fransa'dan Fanny
Bourdelas birinciliği kazandı.

DERECEYE GİREN 
SPORCULAR 

ÖDÜLLENDİRİLDİ

Yarış sonunda ödül seremonisi ger-

çekleştirildi. Alanya Kaymakamı Şakir
Öner Öztürk, Alanya Belediye Başka-
nı Osman Tarık Özçelik, organizasyo-
na katkı sağlayan yetkililere günün anı-
sına özel bir plaket verdi. 

ÖZÇELİK EMEĞİ 
GEÇEN HERKESE 
TEŞEKKÜR ETTİ

Bir organizasyonu daha başarıyla ta-
mamlamanın mutluluğunu dile getiren
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik, “Dünya da 7 ülkede gerçekleş-
tirilen Paratriatlon Dünya Kupasını
Alanya’mızda gerçekleştirdik. 34 yıl önce
başladığımız Alanya Triatlonu’na aynı he-
yecanla memleketimize artılar kazan-
dırarak devam ediyoruz. Yaptığımız her
organizasyonu dünden daha iyi, daha ke-
yifli ve bir üst seviyeye çıkarmak istiyo-
ruz. Organizasyonumuza destek veren
tüm kurum ve kuruluşlara, güvenlik bi-
rimlerine, özverili gönüllülerimize, haf-

ta sonu parkur çevresinde yoğun ilgi gös-
teren Alanya halkına ve triatlon severlere
teşekkür ederiz” dedi.

GÖRKEMLİ KAPANIŞ 
YEMEĞİ

Yarışlar sonunda Occo Beach’ te gör-
kemli bir kapanış yemeği gerçekleştiril-
di. Organizasyonun başarıyla tamam-
lanmasında büyük rol oynayan Alanya
Belediyesi Başkan Danışmanı ve Orga-
nizasyon Koordinatörü Abdurrahman
Açıkalın, yaptığı kapanış konuşmasıyla,
"34 ülkeden 242'si yabancı olmak üzere
565 sporcu start aldı. Alanya'da 1991 yı-
lında kurduğumuz çatı altında Alanya
Kaymakamlığı, Belediyemiz,  ALTİD,
ALTSO, ALTAV ile birlikte gerçekleştiri-
yoruz. Bu zamana kadar başarıyla ger-
çekleştirdiğimiz organizasyonumuzun
önümüzdeki yıl 35'incisini kutlayacağız.
Şimdiden hepinizi davet ediyorum" dedi. 

 (HABER MERKEZİ)

Triatlon nefes kestiTriatlon nefes kestiTriatlon nefes kesti
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Korkuteli’nde yapılması planlanan
OSB’de kullanılacak olan suyun
tarım için oldukça tehdit edici ol-

duğunu vurgulayan Cavit Arı “Korku-

teli’ne OSB yapılması çok önemlidir. Sa-
nayimiz adına, üretim adına ve yeni iş im-
kanları adına önemlidir. Ancak bu  pro-
jesi kapsamında kullanılacak suyun ta-

rım bölgemiz olan ve aynı zamanda Kor-
kuteli’nin içme ve sulama suyu kay-
naklarının  barajı besleyen su kaynağı-
nın bulunduğu  Taşkesik’ten alınacak ol-

ması yeni sorunlar yaratacaktır” dedi.

“HAYATİ ROL 
OYNUYOR”

Arı, “Bu karar Taşkesik, Sülekler, De-
reköy, Varsak yaylası başta olmak üze-
re Korkuteli barajından yararlanan
tüm tarım bölgelerinde endişe yarat-
maktadır. Yetkililer tarafından su te-
mini için tespit edilen noktalar, Ya-
rıkpınar ve Kürdese doğal kaynakla-
rının hemen üst kesimlerinde yer alı-
yor. Bu iki kaynak, Taşkesiği, Sülekler
Yaylası, Başpınar, Varsak Yaylası ve De-
reköy gibi mahallelerde toplam 40
bin dekar tarım arazisinin sulanma-
sında hayati rol oynuyor” dedi.

TARIMSAL ÜRETİMİ
BİTİRME  NOKTASINA

GETİRİR

Arı, “Söz konusu kaynaklar, Korkute-
li Barajı’nı besleyen tek su kaynağı ni-
teliğindedir. DSİ’nin projelendirdiği ka-
palı devre sulama sistemiyle baraj
havzası altında 9 mahallede 65.000 de-
kar alanda meyvecilik yapılmaktadır.

Bu bölgelerde üretilen kayısı, erik, viş-
ne, kiraz, şeftali, patates ve fasulye gibi
ürünler Antalya pazarlarında büyük
yer tutuyor. Büyükşehir Belediyesi’nin
tamamladığı 10.000 dekarlık modern
sulama tesisi sayesinde çiftçiler sulu
tarıma geçmiş durumda. Ancak plan-
lanan OSB’nin bu kaynaklar üzerin-
deki olası etkisi, tarımsal üretimin sür-
dürülebilirliğini bitirme noktasına ge-
tirecektir” şeklinde konuştu.

“BU MESELE SİYASET
ÜSTÜDÜR”

Arı konuşmasını şu sözlerle sonlandırdı; 
“Ben Korkuteli’nin Alaaddin Mahalle-
si’nde doğup büyüdüm. Yani bu top-
rakların benim için ayrı bir önemi var.
Bu mesele hepimizin meselesi, bu me-
sele Korkuteli meselesi memleket da-
vasıdır. O yüzden bütün yetkilileri ve
özellikle tüm siyasi parti temsilcilerini gö-
reve davet ediyorum. Ayrıca haklı mü-
cadelemiz için düzenlenen bu başarılı et-
kinliği düzenleyen muhtarlarımıza, ter-
tip komitesine, tüm köylülerimize çift-
çilerimize ve mücadelemize ortak olan
destek olan herkese teşekkür ediyorum”
dedi.  (SABİHA TATLIYER)

Korkuteli tarımı tehlikede
CHP Antalya Milletvekili Arı, Korkuteli’nde kurulması planlanan Organize Sanayi Bölgesi için
belirlenen su temin alanlarının, bölgedeki doğal su kaynaklarını ve verimli tarım arazilerini teh-
dit ettiğini belirterek, “Bu mesele siyaset üstüdür.40 bin dekar verimli arazi risk altındadır” dedi.

G
öç İdaresi Başkanlığı ko-
ordinesinde, Antalya İl
Göç İdaresi Müdürlüğü

tarafından düzenlenen Göç İda-
resi Rehberlik ve Denetim Baş-
kanlığı Eğitimi ve Yıllık Değer-
lendirme Toplantısı, Antalya Va-

lisi Hulusi Şahin’in katılımıyla
gerçekleştirildi.  ATGV Antalya

Eğitim ve Sosyal Tesisi’nde dü-
zenlenen toplantıya Vali Hulusi
Şahin, Aksu Kaymakamı Ahmet
Hikmet Şahin, Göç İdaresi Baş-
kanı Hüseyin Kök, Göç İdaresi
Başkan Yardımcısı Niyazi Ulugöl-
ge, Göç İdaresi Rehberlik ve De-
netim Başkanı Zafer Öz, Düzensiz
Göçmen İzleme Daire Başkanı

Abdullah Özübek, Antalya İl Göç
İdaresi Müdürü Abdullah Yılmaz,
mülki idare amirleri ve il göç ida-
resi personelleri katıldı. 

ANADOLU 
TOPRAKLARI 

MAZLUMLARIN 
SON SIĞINAĞI

Toplantıda yaptığı konuşmada
Anadolu topraklarının aynı za-
manda mazlumların da son kale-
si olduğunu ifade eden Vali Şahin,
“Aradan geçen yüzlerce yıl içinde
bu durum hiç değişmedi. Kay-
bettiğimiz topraklardaki Müslü-
manlardan Macar devrimcilere,
savaş kaybeden İsveç Kralı’ndan

Rusya’daki devrimden kaçan Çar
yanlılarına kadar herkesin sığın-
dığı son kale hep Anadolu top-
rakları oldu. Bu, büyük bir mede-
niyet tasavvurunun örneğidir. Bizi
dünya medeniyetler ailesi içinde
çok yüksek noktalara taşıyan, her
toplumda bulunmayan çok özel bir
yaklaşımdır.” dedi.

"DENETİM 
SAĞLANMALI"

Göç İdaresi’nde görev yapan per-
sonellerin çok kritik bir iş yürüt-
tüğüne dikkat çeken Vali Şahin,
“Dünyada hem iç hem de ulus-
lararası siyasette göç kavramı en
önemli belirleyici unsurlardan biri

haline geldi. Bunun sonucu olarak
dünyada farklı bir savrulma yaşı-
yoruz. İşte bu teşkilat, tam da bu
anlayışla kurulmuş çok önemli
ve özel bir yapıdır. Yapılan iş son
derece önemlidir; dolayısıyla ni-
teliği de büyük önem taşımaktadır.
Buna ilave olarak, üzerinde du-
rulması gereken konulardan biri-
side performans takibidir. Önce-
likle standartları belirlemek, yapı-
lan işi tanımlamak ve ölçmek ge-
rekir. Ardından bu standartların de-
netimi sağlanmalıdır. Ancak bu şe-
kilde çok daha sağlıklı bir rehberlik
faaliyeti yürütülebilir. Çünkü öl-
çemediğimiz bir şeyi yönetme-
miz mümkün değildir.” ifadelerine
yer verdi. 
 (ANTALYA VALİLİĞİ BÜLTEN)

'Ölçmediğimizi yönetemeyiz'
Göç İdaresi Rehberlik ve Denetim Başkanlığı Eğitimi ve Yıllık Değerlen-
dirme Toplantısı, Antalya Valisi Hulusi Şahin’in katılımıyla gerçekleştirildi.

Hulusi Şahin

Erken tanı ile yüzde 90 şans

Akdeniz Üniversitesi Hastanesi ta-
rafından 1-31 Ekim Dünya Meme
Kanseri Farkındalık Ayı kapsa-

mında düzenlenen basın toplantısında,
meme kanseriyle mücadelede erken ta-
nının ve yeni tedavi yöntemlerinin öne-
mine dikkat çekildi.

"MEME TANI VE TEDAVİ
MERKEZİ BİR İLK"

Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.
Özlenen Özkan, meme kanserinin ka-
dınlar arasında en sık görülen kanser
türü olduğunu belirterek, erken teşhisin
hayati önemine vurgu yaptı. Özkan,
"Meme kanseri dünyada kadınlar ara-
sında en çok görülen kanser türü ve maa-
lesef akciğer kanserinden sonra en öl-
dürücü ikinci sırada. Erken tanıyla yüz-
de 90'ın üzerinde hastaları hayatta tut-
ma şansına sahibiz" dedi.
Rektör Özkan, bir buçuk yıl önce ku-
rulan Akdeniz Üniversitesi Meme Tanı
ve Tedavi Merkezi'nin kısa sürede büyük
bir başarıya ulaştığını belirterek şu bil-
gileri paylaştı:

"Bir buçuk yıl içinde 22 bin 943 hastamıza
hizmet vermişiz. Bu yılın sonuna kadar

20 bine ulaşmayı hedefliyoruz. 7 bin 580
mamografi, 11 bin 664 meme ultrasonu
ve 750 biyopsi gerçekleştirildi. Üniversi-
te hastaneleri arasında bir ilk olan mer-
kezimiz, hem konforlu tanı ortamı hem
de hızlı işlem süreçleriyle fark oluşturu-
yor. Ayrıca vakum biyopsi yöntemini uy-
gulayan tek üniversite hastanesiyiz. Bu,
Antalya'da yalnızca bizim merkezimizde
yapılabiliyor.1999'dan bu yana meme
kanseri görülme oranı yüzde 44 arttı. Ak-
ciğer kanserinden sonra en öldürücü
ikinci kanser. Bu nedenle en önemli he-
defimiz erken tanı” dedi.

DÜNYA 
STANDARTLARININ 
ÜSTÜNDE HİZMET

Akdeniz Üniversitesi Tıp Fakültesi Genel
Cerrahi Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr.
Cumhur Arıcı, merkezin hizmet kap-
asitesinin dünya standartlarının üze-
rinde olduğunun altını çizerek, “Her has-
ta muayene için geldiği hafta içinde
mutlaka muayenesini oluyor. Gerekirse
biyopsi 10 gün içinde yapılıyor ve tedavi
hemen başlıyor. Bu, dünya standartları-
nın çok üzerinde bir hız" dedi.
Prof. Dr. Arıcı, multidisipliner bir ekiple

yürütülen "Meme Konseyi" uygulaması-
na dikkat çekerek, "Her perşembe yak-
laşık 20 hekimden oluşan bir ekip, has-
taların tedavi süreçlerini birlikte değer-
lendiriyor. Bu hem güvenli hem de kali-
teli bir yaklaşım. Birinci evrede tanı ko-
nan hastalarda başarı oranı yüzde 95. Ar-
tık memeyi koruyucu ameliyatlarla tedavi
ediyoruz. Gerektiğinde plastik cerrahi eki-
biyle birlikte rekonstrüksiyon da yapıyo-
ruz. Resmi kurumlar arasında bu kap-
samda hizmet veren tek merkeziz” dedi.

"ERKEN TANI İÇİN
MULTİDİSİPLİNER

ALAN OLUŞTURDUK"

Akdeniz Üniversitesi Tıp Fakültesi Baş-
hekimi Prof. Dr. Yıldıray Çete’de erken ta-
nının önemini bir kez daha vurguladı. 

VAKUM YÖNTEMİ İLE
BİYOPSİ

Akdeniz Üniversitesi Radyoloji Anabilim
Dalı Öğretim Görevlisi İmren Düzen, "Va-
kum biyopsisi, kalın iğne biyopsisine
göre daha etkin bir örnekleme yöntemi.
Mikrokalsifikasyonları tespit etmek ve kü-

çük lezyonları çıkarmak için kullanıyo-
ruz. Hızlı, konforlu ve güvenli bir işlem.
Üniversite hastaneleri arasında bu işle-
mi yapan tek merkeziz" dedi. 

“ERKEN TANI 
HAYATIMI KURTARDI”

Meme kanseri tedavisi gören Figen
Keleş Tokur ise yaşadığı süreci şöyle
anlattı:

"Farklı hastanelerde üç ay kontrol süre-
cim sürdü ancak biyopsi yapılamadı.
Akdeniz Üniversitesi Meme Merkezi'ne
geldiğim gün tüm tetkiklerim yapıldı, iki
gün sonra vakum biyopsiyle tanı konul-
du. Doktorların ilgisi, teknik ekip ve sü-
recin kısa olması beni rahatlattı. Şimdi
sağlığıma kavuştum ve kısa sürede ye-

niden çalışmaya başlamayı umuyorum.
Kadınlar yıllık kontrollerini yaptırmaktan
korkmamalı; erken tanı hayat kurtarıyor."

"YENİ NESİL AKILLI
İLAÇ UMUT VERİYOR"

Akdeniz Üniversitesi Tıp Fakültesi İç Has-
talıkları Anabilim Dalı'ndan Prof. Dr.
Mustafa Karaca, Avrupa Onkoloji Kon-
gresi'nde duyurulan yeni nesil akıllı ilaç
gelişmelerini şu şekilde aktardı:
"Geçen hafta 35 bin onkoloji hekiminin
katıldığı Avrupa Onkoloji Kongresi'nde
meme kanseri alanında önemli bir ge-
lişme açıklandı. Translumapteriksekan
isimli yeni nesil akıllı ilaç, erken evre
meme kanserli hastalarda klasik kemo-
terapiye göre yüzde 11,2 oranında daha
etkili bulundu ve yüzde 18 daha az yan
etki gösterdi. Düşünsenize; hem daha et-
kili hem de daha az yan etkiye sahip bir
tedavi. Şu anda metastatik dönemde kul-
lanıyoruz. Erken dönemde kullanıma
girmedi. Ama kullanıma girmesiyle bir-
likte biz de Akdeniz Üniversitesi olarak
bu ilacı kullanmaya başlayacağız. Zaten
metastatik dönemde de klinik çalışma-
larda ilk bu ilacı kullanan ünitelerden bir
tanesiyiz. Bu anlamda sevindirici. Biz bu
erken dönemde ilaçları ne kadar etkin
bir şekilde verip, ne kadar etkin bir şe-
kilde sonuç alırsak, cerrahideki başarı ve
cerrahideki o hastaların morbitesini
çok önemli derecede azaltıyor” ifadele-
rine yer verdi.  (İHA)

Dünya Meme Kanseri Farkındalık Ayı kapsamında Akdeniz Üniversitesi'nde düzenlenen toplantıda, er-
ken tanının sağladığı yüksek yaşam oranı ve Avrupa Onkoloji Kongresi'nde uygulanan yeni nesil akıl-
lı ilacın sağlık sektörünün umut kaynağı olduğu belirtildi. Özkan, “Erken tanıyla yüzde 90 şans” dedi.
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MİLLİ BİRLİK VE 
BERABERLİK MESAJI

2
9 Ekim Cumhuriyet Bayramı'nın 102. yılı
dolayısıyla kutlama mesajı yayımlayan
Özcan şu sözlere yer verdi;

"Cumhuriyet; özgürlüğümüzün, eşitliğimizin
ve çağdaş bir toplum olma idealimizin en bü-
yük teminatıdır. Ulu Önder Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk’ün “En büyük eserim” diyerek biz-
lere emanet ettiği Türkiye Cumhuriyeti, mil-
letimizin bağımsızlık iradesiyle yoğrulmuş, ak-
lın ve bilimin rehberliğinde yükselen bir uy-
garlık yoludur. Bugün bizlere düşen görev,
Cumhuriyetimizin değerlerine sahip çıkmak
ve onu daha ileriye taşımaktır.
Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün
önderliğinde kurulan Cumhuriyetimizin
102. yıl dönümünde, Alanya’da Cumhuri-
yetimizin gururunu, coşkusunu ve gele-
ceğe olan inancını hep birlikte yaşamak
için buluşuyoruz.
Alanya Kent Konseyi ve Alanya Belediyesi
iş birliğiyle düzenlenen 29 Ekim Cumhuri-
yet Bayramı Fener Alayı, bu yıl da halkımı-
zın yoğun katılımıyla gerçekleşecek. Yarın
saat 18.30’da Atatürk Anıtı önünde topla-
nıyor, saat 19.00’da Fener Alayı yürüyüşü-
müzü başlatıyoruz. Tüm halkımızı bu coş-
kuya davet ediyoruz. Bu anlamlı yürüyüşte,
milli birlik ve beraberliğimizi en güçlü şe-
kilde yansıtmak adına yalnızca Şanlı Türk
Bayrağımızın altında buluşacağız. Bayrak-
lar alanda katılımcılara ücretsiz olarak da-
ğıtılacaktır. Milli bayram ruhuna uygun bir

yürüyüş gerçekleştirebilmek
için, siyasi parti, kurum veya

kuruluşlara ait bayrak, fla-
ma, pankart ve her türlü
obje ile katılım sağlanma-
ması hususunda tüm halkı-
mızdan ve kurumlarımızdan

hassasiyetle özen göster-
melerini rica ederiz. Cum-

huriyet Bayramı, milleti-
mizin özgürlük ve ege-
menliğini ilan ettiği,
Türkiye’nin aydınlık
geleceğinin temelle-
rinin atıldığı en büyük
bayramımızdır. Cum-
huriyetimizin 102. yılı

kutlu olsun." 
 (SABİ-
HA TAT-

LIYER)

Alanya Üniversitesi Şebnem Kö-
seoğlu Konferans Salonu’nda
gerçekleştirilen açılış törenine;

ÖSYM Başkanı Prof. Dr. Bayram Ali
Ersoy, TÜBİTAK Başkan Yardımcısı
Prof. Dr. Mesut Güner, Alanya Kay-
makamı Şakir Öner Öztürk, Alanya
Belediye Başkanı Osman Tarık Özçe-
lik, Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi Rektörü Prof. Dr. Kenan Ah-
met Türkdoğan, Alanya İlçe Milli Eği-
tim Müdürü Yusuf Yılmaz, Gazipaşa
İlçe Milli Eğitim Müdürü Remzi Yet-
kin, ALKÜ Rektör Yardımcıları Prof.
Dr. Oğuz Karahan, Atlas Üniversitesi
Rektör Vekili Prof. Dr. Vahap Engin Gü-
lal, Kazakistan Fahri Konsolosu Ahmet
Cebeci ile Alanya Üniversitesi Rektör
Başdanışmanı Prof. Dr. Sezgin Bakır-
dere, Alanyaspor Başkanı Hasan Ça-
vuşoğlu başta olmak üzere birçok
akademisyen ve öğrenci katıldı.

İstiklal marşı ve saygı duruşuyla baş-
layan tören, Natalia Barış, Kate Vo-
vak’ın klasik müzik dinletisiyle devam
etti. Ardından tören konuşmalarına ge-
çildi. Alanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik, Alanya Kaymaka-
mı Şakir Öner Öztürk ve TÜBİTAK
Başkan Yardımcısı Prof. Dr. Mesut Gü-
ner akademik açılışı nedeniyle birer ko-

nuşma ger-
çekleştirdiler.
Ardından TÜ-
BİTAK Başkan
Yardımcısı Me-
sut Güner’e,
Alanya Üni-
versitesi’ne
katkılarından
dolayı plaket
verildi.  Proto-
kol konuşma-
larının deva-
mında sözü
ÖSYM Başka-
nı Prof. Dr.
Bayram Ali Er-
soy, aldı.

50 ÜLKEDE PROGRAM 

Alanya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.
Turan Sağer de akademik açılış töre-
ninde konuşma yaptı. Alanya Üniver-
sitesi’nin eğitim mirasının üzerine
inşa edilen bir üniversite olduğunu söy-
leyen Prof. Dr. Sağer, bilimi toplumsal
faydaya dönüştürme, insana dokunan
bir eğitim kültürünü yaşatma ve bu mi-
rası çağdaş bir vizyonla geleceğe taşı-
ma sorumluluğunu gururla üstlen-
diklerinin altını çizdi.  Bugün Alanya
üniversitenin; dört fakülte, bir Meslek
Yüksekokulu ve Lisansüstü Eğitim
Enstitüsü’nün yanı sıra TÖMER ve
SEM ile eğitim faaliyetlerini sürdür-
düğü bilgisini aktan Sağer, konuşma-
sına şu sözlerle devam etti: “Son dö-
nemde açılan ön lisans, lisans ve li-
sansüstü programlarımızla birlikte
akademik çeşitliliğimiz artmış, uygu-
lamalı eğitim kapasitemiz güçlenmiş-
tir. Bu gelişim, üniversitemizin yalnızca
öğrenci sayısını değil, bilimsel çeşitli-
liğini ve uluslararası rekabet gücünü
de artırmıştır.
Bugün 101 akademik 50 idari perso-
nelimiz ve yaklaşık bin 250 civarında
öğrencimiz ve 500 mezunumuzla bü-
yüyen bir aileyiz. Gün geçtikçe artan

öğrenci sayımız üniversitemize du-
yulan güvenin de en somut gösterge-
lerinden biridir. Bugün üniversite-
miz, 30 farklı coğrafyadan gelen ya-
bancı öğrencileriyle çok kültürlü bir
kampüs ortamı sunmakla birlikte top-
lam öğrenci sayımızın yüzde 20’sini
oluşturan ve farklı kimlikleri taşıyan bu
öğrencilerimizle birlikte kültürel çe-
şitliliğin en güzel örneklerinden biri-
ni sergilemektedir. 50 ülkede 130’dan
fazla üniversite ile yürüttüğümüz
Erasmus+ ve diğer değişim prog-
ramları, öğrencilerimize ve akade-
misyenlerimize dünyayla bütünleş-
me fırsatı sunmaktadır. Son üç yılda
155 öğrencimiz ve 780 personelimiz
ile toplam 935 hareketlilik gerçekleş-
tirilmiş olup öğrencilerimiz, hocaları-
mız ve idari personelimiz Avrupa’nın
farklı ülkelerinde eğitim ve staj dene-
yimi kazanmıştır. Aynı zamanda çok sa-
yıda yabancı öğrenci ile personel ül-
kemize ve üniversitemize gelmiştir.
Böylece Alanya Üniversitesi, yalnızca
öğrenci değil, akademik dolaşımın da
merkezlerinden biri haline gelmiştir.”

"ULUSLARARASI 
GÖRÜNÜRLÜĞÜMÜZ

ARTTI"

Alanya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.
Turan Sağer, üniversitenin kurulu-
şundan bu yana desteğini esirgemeyen
Dışişleri Eski Bakanı Mevlüt Çavu-
şoğlu’na üniversiteye katkılarından
dolayı teşekkür etti. Prof. Dr. Sağer, Av-
rupa Komisyonu tarafından destek-
lenen projelerle, bölgesel turizmin
güçlendirildiğini, Alanya’nın eşsiz kül-
türel mirasını yenilikçi çözümlerle
geleceğe taşıdıklarını aktardı. Eras-
mus+ ve Avrupa Dayanışma Progra-
mı (ESC) projeleri ve uluslararası iş
birliklerine de değinen Prof. Dr. Sağer,
“2018’yılında sınırlı sayıda projeyle baş-
layan bu süreç, günümüzde kapsam
ve bütçe açısından yaklaşık yedi kat bü-

yümüştür. Bu gelişmeyle Alanya Üni-
versitesi, Avrupa’daki yükseköğretim
kurumları arasında aktif proje yürü-
tücüsü konumuna yükselmiştir. Bu-
güne kadar Avrupa Birliği projeleri kap-
samında yaklaşık 1.8 milyon avro fon
elde edilerek, bu kaynaklar eğitim,
araştırma ve sosyal sorumluluk çalış-
ma alanlarında üniversitemizin geli-
şimine yön vermiştir.  Üniversitemiz
bünyesinde hayata geçirilen Akademik
Teşvik Programı, kısa sürede önemli
bir ivme kazandırmış; öğretim üyele-
rimizin bilimsel üretkenliğini belirgin
biçimde artırmıştır. Son üç yılda bi-
limsel yayın sayımız yaklaşık iki buçuk
kat artmış, uluslararası görünürlü-
ğümüz güçlenmiştir. 2025 yılının ilk
yarısında, bir önceki yıla kıyasla yüz-
de 120 artış kaydedilmiş olup, yıl so-
nunda bu oranın yüzde 200’e ulaş-
ması öngörülmektedir. Bugün Alan-
ya Üniversitesi, yalnızca proje baş-
vurusu yapan değil; yürütücü, ortak
ve yenilik geliştirici bir kurum ko-
numuna gelmiştir"dedi.

Rektör Prof. Dr. Turan Sağer’in ko-
nuşmasının ardından programın aka-
demik bölümü, Prof. Dr. Sezgin Ba-
kırdere’nin gerçekleştirdiği “Açılış Der-
si” ile devam etti. Dersin ardından Ba-
kırdere’ye plaket takdim edildi. Üni-
versite Teşvik Ödülleri kapsamında ilk
10’a giren akademik personel, başarı
belgelerini TÜBİTAK Başkan Yar-
dımcısı Prof. Dr. Mesut Güner’in elin-
den aldı. Yardımcı doçent unvanını
alan akademisyenlerin binişlerini
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik ile Tuğrul Çakır giydirirken, do-
çentliğe yükselen akademisyenlere
binişleri Prof. Dr. Mesut Güner tara-
fından takdim edildi. Profesörlük un-
vanına ulaşan akademisyenlerin biniş
takımları ve sertifikaları ise Alanya Kay-
makamı Şakir Öner Öztürk ile ALKÜ
Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türk-
doğan tarafından sunuldu.

 (HABER MERKEZİ)

Alanya Üniversitesi’nde akademik yıl başladı
Alanya Üniversitesi, 2025-2026 2025-2026 Yükseköğretim Akademik Yılı Açılış Töreni, Öğrenci
Seçme ve Yerleştirme Başkanı (ÖSYM) Ali Ersoy ve davetlilerin katılımıyla gerçekleştirildi. 

Özcan'dan Fener 
Alayı'na davet

Alanya Kent Konseyi Başkanı Nurhan Öz-
can, 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı kut-
lamaları kapsamında yarın gerçekleş-
tirilecek olan Fener Alayı yürüyüşüne tüm
Alanya halkını davet ederek milli birlik
ve beraberlik çağrısında bulundu.

Nurhan Özcan
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034



513 73 00

513 96 00
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



Antalya Süper Amatör Lig'te 2025 - 2026 sezonu 2
Kasım Pazar günü oynanacak karşılaşmalarla
başlayacak. Alanya'nın iki takımla temsil edildiği

Süper Amatör Küme'de yeni sezonda 11 takım müca-
dele edecek. Alanya takımlarından 1971 Avsallar Spor
Kulübü, sezonun ilk maçında Cengiz Urfalıoğlu Stadı'nda
Kaş Kınıkspor'u misafir edecek. Maç saat 14.00'te baş-
layacak. Alan-
ya'nın diğer tem-
silcisi Payallarko-
naklıspor ise se-
zona deplasman-
da Talya 07 Spor
maçıyla giriş yapa-
cak.    Ercan YIL-
DIRIM
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P

1.Galatasaray 10 9 1 0 25 5 28
2.Trabzonspor 10 7 2 1 17 7 23
3.Fenerbahçe 9 5 4 0 14 6 19
4.Beşiktaş  10 5 2 3 16 12 17
5.Gaziantep FK 9 5 2 2 15 14 17
6.Göztepe  10 4 4 2 12 6 16
7.Samsunspor 9 4 4 1 13 9 16
8.Konyaspor 10 4 2 6 17 15 14
9.Alanyaspor 10 3 4 3 11 11 13
10.Kocaelispor 10 3 2 5 10 14 11
11.Başakşehir 10 2 4 4 11 9 10
12.Kasımpaşa 10 2 4 4 9 12 10
13.Antalyaspor 10 3 1 6 11 20 10
14.Ç.Rizespor 9 2 3 4 10 13 9
15.Gençlerbirliği 10 2 2 6 10 15 8
16.Eyüpspor 10 2 2 6 6 13 8
17.Kayserispor 10 0 6 4 8 22 6
18.Karagümrük 10 1 1 8 10 22 4

TRENDYOL SÜPER LİG 10. HAFTA
24 Ekim Cuma
F.Karagümrük 2-2 Kayserispor
25 Ekim Cumartesi
Kocaelispor 2-0 Alanyaspor
Trabzonspor 2-0 Eyüpspor
26 Ekim Pazar
Antalyaspor 0-4 Başakşehir
Galatasaray 3-1 Göztepe 
Gençlerbirliği 1-2 Konyaspor
Kasımpaşa 1-1 Beşiktaş
27 Ekim Pazartesi
Samsunspor 20:00 Ç.Rizespor
Gaziantep FK 20:00 Fenebahçe

TRENDYOL SÜPER LİG 11. HAFTA
31 Ekim Cuma
Başakşehir 20:00 Kocaelispor
01 Kasım Cumartesi
Göztepe 17:00 Gençlerbirliği
Galatasaray 20:00 Trabzonspor
02 Kasım Pazar
Konyaspor 14:30 Samsunspor
Kayserispor 17:00 Kasımpaşa
Beşiktaş 20:00 Fenerbahçe
03 Kasım Pazartesi
Eyüpspor 20:00 Antalyaspor
Alanyaspor 20:00 Gaziantep FK
Ç.Rizespor 20:00 Fatih K.gümrük

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 8. HAFTA
25 Ekim Cumartesi
Uşakspor 1-0 Tire 2021 FK
Ayvalıkgücü 4-0 Söke 1970 SK
Nazillispor 0-4 Kütahyaspor
Denizli İY 1-0 Bornova 1877 
26 Ekim Pazar
Esk. Anadolu 4-0 Alanya 1221 FK
İzmir Çoruhlu 2-2 Balıkesirspor
Afyonspor 1-5 Eskişehirspor
Altay 1-1 Karşıyaka

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 9. HAFTA
01 Kasım Cumartesi
Esk. Anadolu 13:00 Afyonspor
Söke 1970 SK 15:00 Denizli İY
Balıkesirspor 15:00 Nazilli Bld.
Tire 2021 FK 17:00 Ayvalıkgücü
02 Kasım Pazar
Alanya 1221 FK 13:00 İzmir Çoruhlu 
Kütahyaspor 13:00 Altay
Bornova 1877 15:00 Eskişehirspor
Karşıyaka 17:00 Uşakspor

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P

1.Karşıyaka 8 6 2 0 14 5 20
2.Kütahyaspor 8 6 1 1 19 6 19
3.Uşakspor 8 6 1 1 14 6 19
4.Denizli İY 8 5 2 1 12 7 17
5.Söke 1970SK 8 4 3 1 14 8 15
6.Ayvalıkgücü 8 4 2 2 15 7 14
7.Tire 2021 FK 8 4 0 4 13 9 12
8.Balıkesirspor 8 3 3 2 15 9 12
9.Eskişehirspor 8 4 2 2 14 9 14
10.Esk.Anadolu 8 2 2 4 8 11 8
11.Bornova 8 1 4 3 10 13 7
12.Altay 8 1 3 4 8 14 6
13.İz. Çoruhlu 8 1 2 5 7 20 5
14.Alanya FK 8 0 3 5 4 16 3
15.Afyonspor 8 0 2 6 8 23 2
16.Nazilli Bld. 8 0 2 6 2 14 2

Toplumsal yaşamda olay, bi-
zim için önemli… Dikkat
çekmek, güçlü olduğumuzu

göstermek, reddetmek, iletişim kur-
mak veya sesimizi duyurmak için
olay çıkarmaya ihtiyaç duyuyoruz.
Başımıza önemli bir olay gelmedikçe
tedbir almıyor, dengeli davranmıyor
veya ideal olanı tercih etmiyor, olayla-
ra karşı tutum değiştirmiyoruz. Olay
yaratan açıklama, olay yaratan dizi,
olay yaratan sabah programları, olay
yaratan tartışma programları ve olay-
ları kaçırmamak için selfie yaparak
sosyal medyada paylaşan ideal tipler

uyum içindedir! Futbolda durum fark-
lı değil, neyin doğru neyin yanlış ol-
duğunu bilmeden olay çıkarmak, ola-
yın üstüne gitmek veya olay yarat-
mak normal kabul ediliyor.

Örneğin; Yöneticiler, işler iyi git-
mediğinde hakem olaylarına odakla-
nabiliyorlar. Sıklıkla yaptıkları hakem
eleştirileri ve doğruyu söyleme şekille-
ri bile olay yaratabiliyor! Futbolcular
başarısızlığa uğrama endişesi taşıdı-
ğında, sakatlanma korkusu yaşadığın-
da, kötü performanslarını gizlemeye
çalıştığında veya fanatik taraftarların

beklentilerini karşıladığında olay çıka-
rabiliyor. Antrenörler güçlü takımlara
karşı sert futbolu taktik olarak kullana-
biliyor. Oyunu soğutmak, rakibi baskı
altına almak veya etkili oyuncuları et-
kisiz kılmak için olay geçerli bir yön-
tem olarak kabul görüyor.

Fanatik taraftarlar, müsabaka içeri-
sinde centilmenliği olumlu ve normal bir

davranış olarak kabul etmiyor. Bazı ta-
raftarlar maç biletiyle olay çıkarma hakkı
satın aldığını zannediyor. Rekabet veya
husumet içinde olduğu taraftar grupları-
na karşı,  yenilgi sonrası üzüntülerini etki-
li bir şekilde göstermek veya protesto et-
mek için olay çıkarıla biliyor.

Sosyal medya ve dijital ortamda
hakem tartışmalarını oyun kuralları çer-
çevesinde değil, bireysel tavır ve tarzla
yapılması sık karşılaştığımız olaylardan.
Futbol medyası reyting veya baskı sayı-
sı için oyunla değil, dikkat çeken kural
dışı hareketle ilgileniyor. İzleyici, “oyun
değil olay izlemek istiyor” algısı
yaratılıyor. Futbol yorumcularının bazı-
ları, galip gelen takımın neleri doğru ya-
parak galip geldiğini değil, mağlup olan
takımın neleri yapmadığını konuşarak,

farkında olmadan anlamı olmayan
şeylere de anlam verme kabiliyetinin
çarpıcı bir örneğini sergiliyor.

Sonuç olarak, olaylardan ders çı-
karmamak olayların hem sonucu
hem nedenidir. Olaylara odaklanınca
yaşam ve oyun kalitesine odaklana-
mıyoruz. Başımıza önemli bir olay
gelmedikçe tedbir almıyor, dengeli
davranmıyor veya ideal olanı tercih
etmiyoruz. Heyecan duymak kadar
soğukkanlı olmaya da ihtiyacımız ol-
duğunu unutuyoruz. Ancak, canımız
yandıktan, bir şeyleri kaybettikten
sonra aklımız başımıza geliyor. Ne
yapması gerektiğini “olay bittikten”
sonra öğreniyoruz.

“Testi kırıldıktan sonra yol
gösteren çok oluyor.”

Oyun değil, 
olay izlemek istiyoruz

Alanya Belediyespor, Efeler Ligi'nin 2. hafta mücadelesinde Gaziantep Gençlikspor'a konuk oluyor. 

SMS Grup Efeler Ligi 2. hafta karşı-
laşmaları hafta içinde oynanacak. Li-
gin ilk haftasında Halkbank'a mağ-

lup olan Alanya Belediyespor, ilk maçında
deplasmanda İstanbul Gençlikspor'a ye-
nilen Gaziantep Gençlikspor'a konuk olu-
yor. Şahinbey Spor Salonu'nda bugün oy-
nanacak mücadele saat 14.00'te başlaya-
cak. Alanya Belediyespor başantrenörü Ser-
kan Oğuz, Gaziantep deplasmanında lig-
deki ilk galibiyet için takımını sahaya sü-
recek. Mücadele TVF Voleybol Tv'den ya-
yınlanacak.   Ercan YILDIRIM

SMS GRUP EFELER LİGİ 2. HAFTA
28 Ekim Salı
Gaziantep Gençlik 14:00 Alanya Bld.
Gebze  Bld. 14:00 Ziraat Bankkart 
İBB Spor 16:30 İst. Gençlik
Akkuş Bld. 17:00 Cizre Bld.
Altekma 17:00 Bursa BŞB
Halkbank 17:30 Galatasaray
29 Ekim Çarşamba
Fenerbahçe 15:00 Spor Toto

Alanya Belediyespor
başantrenrü 
Serkan Oğuz Alanya Belediyespor, ligin ilk zaferini Gaziantep deplasmanında alak istiyor 

SÜPER KÜME'DE 
HEYECAN BAŞLIYOR

Alanya'dan iki takımın yer aldığı Antalya Sü-
per Amatör Lig'te 2025 - 2026 sezonu haf-
tasonu oynanacak karşılaşmalarla başlıyor.

C
umhuriyet Bayramı etkinlikleri kapsamında Cum-
huriyet Bayramı Satranç Turnuvası düzenlendi.
Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü tarafından Genç-

lik Merkezi'nde düzenlenen turnuvaya farklı yaş grup-
larından onlarca öğrenci katıldı. Haftasonu'nda k tur-
nuvada derece elde eden sporculara kupa ve madalya
verildi. Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü'nden konuyla il-
gili yapılan açıklamada: "Turnuvanın, özellikle çocuklarda
analitik düşünme, strateji geliştirme ve sabır gibi be-
cerileri destekleyerek sportif gelişime katkı sağlanma-
sı amaçlanmıştır" denildi.  Ercan YILDIRIM

Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü
Santranç Turnuvası düzenledi. 

Kulüpten yapılan açıklamada, zorlu deplas-
man öncesi takıma gösterilen yakın ilgi ve
konukseverlik için teşekkür edildi. Açıkla-

mada, "Kocaelispor deplasmanında konaklama-
mız için NG Enjoy Sapanca Hotel’in kapılarını ka-
filemize açan ve ev sahibi olarak kulübümüze ya-
kın ilgi gösteren NG Kütahya Seramik Yönetim
Kurulu Başkanı Sayın Erkan Güral’a, otel yöne-
timine ve çalışanlarına sonsuz teşekkür ederiz."
ifadelerine yer verildi.

Mehmet Uslu'dan imzalı forma
Corendon Alanyaspor Kulübü Başkan Yardımcısı
Mehmet Uslu, bu nazik jesti karşılıksız bırakmadı.
Uslu, NG Kütahya Seramik Yönetim Kurulu Başkanı
Sayın Erkan Güral ile bir araya gelerek, gösterdikleri
ev sahipliğinden dolayı kulüp adına şükranlarını sun-
du. Ziyaretin anısına Mehmet Uslu, Türk futbolun-
dan desteğini hiçbir zaman esirgemeyen Güral’a, tüm
takımın imzaladığı Corendon Alanyaspor formasını
takdim etti.   (Alanyaspor Bülten)

ANTALYA SÜPER AMATÖR KÜME 1. HAFTA

02 Kasım Pazar
1971 Avsallar SK 14:00 Kaş Kınıkspor

1923 Kaşspor 14:00 Gazipaşa Bld.

Korkuteli Bld. 14:00 Yeşil Demre

Muratpaşa Bld. 11:00 Ant. Merkezspor

Talya 07Spor 13:30 Payallakonaklı

Finike Bld.spor 00:00 BAY 

CUMHURİYET SANTRANÇ TURNUVASI 

Ziraat Türkiye Kupası'nda 3. Tur karşı-
laşmaları salı, çarşamba ve perşembe
günü oynanacak. Süper Lig'de Kocae-

lispor karşısında beklenmedik bir mağlubiyet
alan Corendon Alanyaspor, Ziraat Türkiye Ku-

pası 3. Tur maçında (29 Ekim Çarşamba)
deplasmanda Nesine 3. Lig 1. Grup
ekibi Bursa Yıldırımspor ile karşıla-

şacak. Turuncu yeşilli takım kupa maçı
için son idmanı bugün yaptıktan sonra
uçakla Bursa'ya gidecek. Bursa Yıldırıms-
por - Corendon Alanyaspor Ziraat Türki-
ye Kupası maçı yarın saat 15.00'te Mi-

nareli Çavuş Spor Tesisleri'nde
oynanacak.     Ercan YILDIRIM

ALANYASPOR 
KUPA 
YOLCUSU

ZİRAAT TÜRKİYE KUPASI 3. TUR
28 Ekim Salı
Kepezspor 13:00 Sivasspor
Kahramanmaraş 13:30 Ümraniyespor
Fatsa Bld. 13:30 Van SF
Dersimspor 13:30 Fethiyespor
Aliağa Futbol 13:30 Serikspor
52Orduspor 15:30 Sarıyer
Sakaryaspor 18:00 İnegölspor
Kayserispor 20:30 Niğde Bld.
29 Ekim Çarşamba
Ispartaspor 12:00 Beyoğlu YÇ
Kahta 02Spor 13:00 Kasımpaşa
Muşspor 13:30 Menemen FK
Beykoz Anadolu 13:30 Yalova 77Spor
Çankayaspor 13:30 1461 Trabzon
Erciyes 38Futbol 13:30 Keçiörengücü
Karacabey Bld. 13:30 Mlt. Yeşilyurt
Silifke Bld. 13:30 Amedspor 
Bursa Yıldırım 15:00 Alanyaspor
Pendikspor 15:30 Çorluspor
Çorum FK 15:30 Kütahyaspor
Orduspor 1967 15:30 Erbaaspor
Manisa FK 18:00 Muğlaspor 
Antalyaspor 20:30 Bursaspor
30 Ekim Perşembe
Karaköprü Bld. 13:00 Ç.Rizespor
Esenler Erok 13:00 Ağrı 1970Spor
1926Bulancak 13:30 Iğdır FK
Zongulspor 14:45 Bodrumspor
Gaziantep FK 18:00 Karabük İY
Konyaspor 20:30 12 Bingölspor

Corendon Alanyaspor, Türkiye Kupası
3 Tur maçı için bugün Bursa'ya gidiyor. 

Alanyaspor'dan misafirperverlik teşekkürü
Kocaelispor deplasmanı için NG Enjoy Sapanca Hotel'de konaklayan Corendon Alan-
yaspor Kulübü, örnek ev sahipliğinden dolayı NG Kütahya Seramik Yönetim Kurulu
Başkanı Erkan Güral’a, otel yönetimine ve personeline teşekkür mesajı yayınladı.
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